



Ребенок, пропавший накануне в Хабаровском крае, найден живым



Сегодня в ходе совместных поисковых мероприятий найден пропавший накануне в Хабаровском крае 12-летний мальчик.

Напомним, 18 декабря 2017 года мальчик ушел из поликлиники, расположенной в Железнодорожном районе Хабаровска, в которой он находился вместе со старшей сестрой.

Благодаря совместным усилиям, слаженной и оперативной работе всех задействованных в поисковых мероприятиях структур, в том числе аппарата уполномоченного при Президенте РФ по правам ребенка, сотрудников Следственного комитета, Росгвардии, МВД, МЧС, сотрудников районных администраций, а также волонтеров и просто неравнодушных граждан ребенка удалось найти живым.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время ребенок осматривается врачами, с мальчиком и родителями работают следователи. Уже достоверно установлено, что в отношении ребенка преступлений не совершалось.

Всем неравнодушным гражданам, которые приняли участие в поисковых мероприятиях, Следственный комитет России выражает глубокую благодарность!

Вместе с тем в рамках возбужденного уголовного дела следователи будут выяснять все обстоятельства исчезновения мальчика, а также причины и условия, предшествовавшие этому происшествию.

19 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1190698>